

国台办就北京奥运会期间台湾体育团队称谓问题发表谈话

# 台湾参赛队按惯例称“中华台北”

据新华社北京7月23日电 就北京奥运会期间台湾体育团队的称谓问题,国务院台办发言人23日应询发表谈话。

发言人说,1979年,国际奥委会通过《名古屋决议》,恢复了国际奥委会在国际奥委会的权利。同时规定,会址设在台北的奥委会改名为“CHINESE TAIPEI OLYMPIC COMMITTEE”。大陆方面自此将“CHINESE TAIPEI”翻译为“中国台北”。

1981年,台湾奥运组织确认接受《名古屋决议》,并将“CHINESE TAIPEI”翻译为“中华台北”。

1989年,两岸奥委会负责人在香港签署协议,明确规定了在大陆使用“中华台北”译名的执行单位和范围。之后,大陆方面一直按照香港协议,在协议规定的范围内,使用“中华台北”。而在协议规定范围之外,继续沿用“中国台北”的译名。最近,台湾某些媒体和人士认为大陆媒体违背香港协议,有意将“中华台北”改称为“中国台北”,这是混淆了香港协议的内外范围,与客观事实不符,不利于双方建立互信。

国台办发言人表示,在迎接北京奥运会之际,我们呼吁双方共同遵守香港协议,相互主动释放善意,妥善解决有关问题,化解误会和疑虑。

资料显示,1989年4月6日,两岸奥委会负责人在香港签署了如下协议:“台湾地区体育团队及体育组织赴大陆参加比赛、会议或活动,将按国际奥委会有关规定办理。大会(即举办单位)所编印之文件、手册、寄发之信函,制作之名牌,以及所做之广播等等,凡以中文指称台湾地区体育团队及体育组织时,均称之为‘中华台北’。”

## 昆明警方悬赏金升至30万 携炸弹手提袋图片公布

据新华社昆明7月23日电(记者 陈鹏 李倩)23日上午,昆明市公安局发出公告,公布了昆明公交车爆炸案的最新进展:嫌犯当天所携炸弹的手提袋已被确认,警方将悬赏金额提高到人民币30万元。

公告称:请21日6时至7时10分乘坐过车牌号为“云AS2035”的54路公交车,从昆明岷山发车至昙华寺往返到潘家湾公交车站之间的乘客,6时36分至8时10分之间乘坐过车牌号为“云AS1822”的54路公交车,从岷山发车至昙华寺往返到人民西路与昌源中路交叉口之间的乘客,以及广大人民群众积极提供携带有云南龙生集团绿色产业有限公司生产的“龙生普洱茶”包装手提袋,或相似手提袋,包装物乘坐过“云AS2035”54路公交车的人员情况及其他线索。公安机关对提供线索破获案件的,奖励人民币30万元,并对举报人信息严格保密。

在相关图片中,这支手提袋呈正方形,咖啡色,袋面右侧有“龙生普洱茶”几个大字,左侧是手执羽扇、站立在松树下的诸葛亮形象。

在22日的新闻发布会上,昆明市公安局首次公布的悬赏金额为人民币10万元。

23日,昆明市公安局发布公告,提醒群众积极提供携带云南龙生集团绿色产业有限公司“龙生普洱茶”包装手提袋(照片如图),或相似手提袋,包装物乘坐爆炸车辆的人员情况及其他线索。新华社发



## 百色那读矿难曾有预兆 已找到7具遗体 仍有29人被困

据新华社广西百色7月23日电 22日晚,在广西百色市田东县那读矿,国家安监总局新闻发言人黄毅称,目前,有21名矿工获救,已找到7名遇难矿工遗体,仍有29名矿工被困井下。

黄毅22日22时许说,从目前掌握的情况看,百色那读矿透水事故事先曾有预兆,但没有引起重视,没有采取有效的防范措施,最后酿成这次透水事故。

据悉,23日,抢险救援工作进入到最后一个区段,救援人员正在全力以赴排出4301工作面积水。专家分析认为,迄今为止仍然被困的29名矿工可能集中在这个工作面上。这是那读矿抢险救援的“最后一个堡垒”。目前,指挥中心已经成立善后工作组,同时将对死者遗体采取DNA检测,认定其亲属。

百色右江矿务局那读矿21日13时15分发生透水事故。

## 佛山烟花爆炸原因查明 受潮火药聚集热量引起“殉爆”

据新华社广州7月23日电 经过5个多月的调查取证,广东佛山2月14日发生的烟花仓库爆炸案原因查明。调查组发布报告称:事故发生的直接原因是粤通仓库A2仓库内储存的烟花爆竹火药受潮,产生大量的热量并聚集引起“殉爆”。这是记者23日从佛山市三水区政府获悉的。

今年2月14日凌晨,位于佛山市三水区的一组烟花爆竹仓库发生爆炸事故,事故共造成20栋仓库过火,无人伤亡。调查组查明,事故发生的直接原因是该仓库群的A2仓库内储存的烟花爆竹火药受潮,产生大量的热量并聚集引起“殉爆”,而邻近的C4、C9以及其他仓库内的产品受到A2仓库爆炸影响而爆炸燃烧。

在事故处理中,广东省安监局依法对肇事粤通公司处以人民币20万元的罚款,对粤通公司法定代表人等6名责任人作出不同程度的处罚处理。同时,本次事故的全部善后处理费用由粤通公司承担。

### 大商新玛特郑州金博大店

活动时间: 2008年7月25日(周五)至7月28日(周一)  
系列活动(一) 季末出清

# 超越激情 同享盛典

满200 返200

1F 贵之步 星期六 千百度 奥卡索 接吻猫 达芙妮 曼仙妮 卡文 佳连威 真玉工坊.....

2F SATIN 百图 珂曼 OASIS 必梵玢 淑女屋 TXY 简 纪格莱儿 NIKKS 达尔丽.....

3F 爵士丹尼 仕尔利 弗朗尼齐拉 贝利龙 ESPRIT男装 艾法利约翰 虎都 法思迪萨 布谷男装 卡丹路男装.....

4F 米奇休闲 洲克 安踏 普希尔 安奈儿 可可鸭 派克兰帝 海威冠 斯乃纳 蓝牧.....

更多活动信息详见店内海报

满200 返100

1F AEE FED 莱尔斯丹 赋美诗 兆亮 罗西尼 喜利 米奇.....

2F DAZZLE ENI: D 贝拉维拉 卡汶 摩根 IVYKKI 江南布衣 百家好 季候风.....

3F 卡尔丹顿 庄吉 爵度 华斯度 ELLE 路易至尊 马天奴 吉蒂拉 影儿 梦特娇.....

4F 百事 茵宝 新百伦 集杰 梦特娇 玛可瑞 TWINKIDS 多喜爱 鳄鱼床品.....

更多活动信息详见店内海报

满200 返50

1F 潮宏基 金至尊 天王 飞亚达 巴黎世家 贝蒂 金利来.....

2F 巨式国际 卡洛琳 欧时力 ZUKKA E-WORLD HIRST 肯娜 桑扶兰.....

3F 黄金熊 路卡迪龙 威可多 蓝豹 顺美 雅戈尔 圣三利 珂罗蒂雅 雅迪斯 宝石蝶.....

4F Lee Levi's 马克华菲 阿迪 艾路 ELLE F.O.I Bit'z 梦洁 馨亭 罗莱.....

更多活动信息详见店内海报

会员专线:800-883-6900 活动专线:800-883-6661 团购专线:0371-69323088



## 依依不舍子弟兵

23日,一名灾区少年动情地和海军陆战队陈昌峰旅长拥在一起。当日,在绵竹市汉旺镇执行抗震救灾任务的海军陆战队第一批800名队员启程撤离。绵竹市万名群众自发来到救灾部队营地,送别亲人子弟兵,表达灾区人民依依不舍的深情厚意。均为新华社发

## 京津高铁试行一年自定价 期满后按法定程序定价

新华社北京7月23日电(记者 江国成)据国家发展和改革委员会、铁道部23日介绍,将于今年8月1日开通运营的京津城际轨道交通新开行的时速300~350公里动车组列车实行试行运价;试行运价水平由京津城际铁路有限公司根据市场供求状况自主确定;试行满一年后,将按法定程序制定正式运价。

发展改革委、铁道部日前联合下发通知,公布了上述京津城际轨道交通运价政策。为给旅客出行提供更多的选择,《通知》同时要求京津城际轨道交通试行运价期间,现行在京津间运行的各档次旅客列车不减少,并维持原有票价水平不变。

京津城际轨道交通是我国第一条投入运营的时速300公里以上高标准铁路客运专线。其建成运营标志着我国高速铁路技术进入世界先进行列。

京津城际轨道交通时速300~350公里动车组列车装备水平、旅行速度、旅客舒适度和安全性能,都明显优于目前在京津间运行的时速200~250公里动车组列车及其他各档次旅客列车。

## 隆重纪念周恩来诞辰110周年

新中国诞生以来,国家从未发行过周恩来系列金币。正值2008年北京奥运盛世,为更好地向世界人民传颂总理为人民、为国家、为民族的高尚品格,国家最终决定向全球首次发行第一套“纯黄金周恩来金币”,作为周恩来诞辰110周年的最高献礼。

# 第一套“纯黄金周恩来金币”正式发行

纵观世界,任何领袖的金银纪念币,都是收藏升值的最大热门。自新中国诞生以来,国家首次耗用58.6克纯金,铸造12枚大面值的周恩来金币和1幅3米长巨幅周恩来黄金卷。专家这样赞誉道:“周总理人民公仆黄金般的精神,必须要用黄金来铸造!”

■弥补缺憾:继1993年发行毛主席诞辰100周年金银纪念币之后,百年以来首次向全球发行周恩来纯金金币

放眼国内外,金银币一直是最珍贵、最永恒的藏品形式,从1979年中国诞生第一枚纪念币以来,还从未发行过以周总理为题材的纯金金币。各界早就呼吁要推出一组能完整反映周总理伟大一生的罕世金币,在周总理诞辰110周年之际作为最高献礼。经过两年多的严格审批与筹备,最终决定有“世界窗口”之称的香港金币制造公司来发行。它的诞生,弥补了我国伟人题材金币发行史上的一大遗憾!

■首次立传:国家首次将周总理一生最珍贵的12幅历史照片原貌铸造在12枚金币和1幅周恩来黄金卷上,首次为周总理立传!首次性是升值的核动力

周总理鞠躬尽瘁、光照千秋的高尚人格和品质,永远铭记在世界人民的心里!第一套“纯黄金周恩来金币”打破以往只发行单枚伟人纪念币的惯例,首次将总理1924年至1973年间12幅不同历史时期的珍贵照片,原貌铸造在12枚纯金金币上,是首次以纯金金币和总理黄金卷组合形式发行的伟人藏品,“首次价值”是今后升值的核动力!

■价值巅峰:总理题材稀有珍贵,即使铜铸,也价值连城,拥有首次发行的第一套“纯黄金周恩来金币”,才是伟人题材收藏的巅峰

在收藏界,伟人藏品讲的就是题材的稀有性,在现场收藏了2套的赵先生说道:“我翻看了《2007年中国金银币价格行情目录》,我当初以2万元首发价收藏的1993年发行的毛主席诞辰100周年纯金纪念币,现在市价近40万,10年间上涨20倍!像以周恩来为主题极其稀少的伟人题材藏品,肯定能再创奇迹!”



第一套“纯黄金周恩来金币”共耗用58.6克纯金铸造,由12枚纯金金币及1幅3米长巨幅黄金卷组成,结合1200美元大面值、5000套极少的发行量,奠定巨大的升值空间!

一枚“铜质列宁币”拍卖价112万,“孙中山金币”竞拍到616万,第一套“纯黄金周恩来金币”更是精神和财富的两座金矿!

一直以来,伟人题材的金币拍卖价都是屡创新高。在国际春季拍卖会上,一枚“铜质列宁币”以112万人民币成交。2007年中国嘉德春季拍卖会上,一枚“孙中山像金质样币”更是拍出了616万元的天价,刷新了中国钱币拍卖的世界纪录!而第一套“纯黄金周恩来金币”耗用58.6克纯金铸造12枚纯金金币及3米长巨幅黄金卷1幅,按照目前收藏的市价,就已经接近19600元的发行价,结合1200美元大面值、5000套极少的发行量,升值已是铁的事实,纪念意义更是至高无上!

## 全国政协委员、周恩来侄女周秉德亲笔签名 发行公告

每套藏品均配有防伪收藏票及国家出具的公证书、金银检测报告。并附赠国家邮政发行的《周恩来纪念邮票册》。河南省唯一指定发行点:郑州市嵩山路150号图书馆二楼大厅,发行专线:0371-66183393。全国限量发行5000套,统一原始发行价:19600元/套。